

# Fux Elektrowerkzeuge GmbH

Dorfstrasse 20b • 4444 Rümlingen Telefon: 062 791 44 44

Natel: 079 247 44 44 Fax: 062 299 26 74

info@fuxtools.ch • www.fuxtools.ch

- Elektrowerkzeuge
- Rasenmäher
- Benzin-Geräte
- Kleingeräte
- Verkauf und Rep.

PDF erstellt am: 21.10.2025

Alle Angaben ohne Gewähr und solange Vorrat reicht!

## Scangrip SITE LIGHT 40 Baustellenstrahler

Bestell- und Artikelnummer: 03.5268

Listenpreis CHF 727.00

Fuxpreis CHF 618.00

inkl. 8.1% MwSt Frankolieferung

#### **Beschreibung**

Hochleistungs-LED-Flutlichtstrahler mit 40.000 Lumen

Kompakte Flutlichtstrahler mit extrem hoher Lichtleistung und hervorragender Flexibilität.

Gegenüber dem Vorgängermodell wurde der Lichtstrom des SITE LIGHT 40-Flutlichtstrahlers von 30.000 Lumen auf 40.000 erhöht. Er hat einen breiten 120°-Abstrahlwinkel für superhelle Ausleuchtung von großen Arbeitsflächen und damit ist SITE LIGHT 40 besonders für Baustellen, Lagergebäude und Produktionsstätte geeignet.

SITE LIGHT 40 ist mit einer Dimmfunktion und einer BLUETOOTH-Lichtsteuerung ausgestattet, mit der Sie die Arbeitsleuchte ein- und ausschalten und das Licht in vier Stufen über Ihr Handy einstellen können. Wenn die Arbeitsleuchte an einem hohen Mast oder in einem Lagergebäude montiert ist, reduziert diese Funktion den Stromverbrauch, weil man nur die notwendige Lichtmenge für die Aufgabe verwendet.

Der Flutlichtstrahler ist mit einem integrierten Tragegriff leicht und bequem zu transportieren und sehr einfach auf einem Dreifußständer oder Mast zu montieren. Mit nur 4,95 kg ist SITE LIGHT 40 sehr kompakt und leicht im Vergleich zu anderen Lösungen auf dem Markt und dabei wird die Montage der Leuchte bequemer und sicherer.

SITE LIGHT 40 ist vollständig wasser- und staubdicht (IP65) und eignet sich für den Einsatz unter sämtlichen Wetterbedingungen von -25° bis +40°C. Mit Qualitätskomponenten und aktiver Kühlung bietet der Baustrahler Jahr für Jahr Spitzenleistungen den ganzen Tag über.

Der Flutlichtstrahler wird in Dänemark hergestellt und die Ausleuchtungsfläche entspricht der EN12464-2 Norm.

Eine leistungsstarke LED-Flutlichtstrahler mit hoher Flexibilität SITE LIGHT 40 wird mit einer DIN14640 Scheinwerferbefestigung mit Aufnahme für Montage an einem Dreifußständer geliefert. Als Zubehör bieten wir zwei verschiedene Stative: 3 m und 4,5 m sowie eine Doppelhalterung für die Montage von zwei Baustellenstrahlern.

Außerdem bieten wir einen Transportkoffer für Verleihfirmen oder einfach für den Transport des Flutlichtstrahlers.

Warum sollten Sie SITE LIGHT 40 wählen?



- Extrem leistungsstarker Flutlichtstrahler mit einem breiten 1200 Abstrahlwinkel und bis zu 40.000 Lumen
- Perfekt für Baustellen, Lagergebäude und Produktionsstätte
- BLUETOOTH Lichtsteuerungs-App
- Völlig staub- und wasserdicht (IP65)
- Kompakt und leicht
- Dimmfunktion

## Baustellenstrahler, Beleuchtung von Baustellen

Die Ausleuchtung von Baustellen mit Flutlichtstrahlern hängt von der Höhe des Mastes und davon ab, in welchem Winkel die Leuchten am Mast positioniert sind. Beispiele der Beleuchtung von Baustellen mit SITE LIGHT-Baustrahlern herunterladen.

// Das einmalige Design der SITE LIGHT 40 trägt EU-Geschmacksmusterschutz RCD Nr. 7180187.

### **Technische Daten**

- Lichtausbeute einstellbar 4 levels
- Abstrahlwinkel 120°
- Farbtemperatur 6000 CCT
- Farbwiedergabeindex Ra > 80 CRI
- Lichtquelle 432 x SMD LED
- Lichtstrom max. 40000 Lumen
- Lichtstrom min. 10000 Lumen
- Leistungsaufnahme max. 315 W
- IP-Schutzart IP65
- Abmessung LxBxH 160 x 278 x 241 mm
- Gewicht 4.95 kg

## Standard-Ausrüstung

- Adapter
- Handbuch